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Omer Faruk Gergerlioglu 

Kocaeli Milletvekili 

TURK:iYE BOYOK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

A~agidaki sorulanmm D1~i~leri Bakam Saym Mevlilt ~avu~oglu tarafmdan 
Anayasarun 98'inci ve TBMM lytiiziigilniln 96'nc1 ve 99'uncu maddeleri geregince yazth 
olarak cevaplandmlmasm1 saygilanmla arz ederim. 

Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Taraf1ma iletilen mesajda: "Karde~im Abdulkadir Ugur Aslan (T.C. K.imlik 
karde~im Cemre Ecrin Aslan (T.C. Kimlik - i), annem 

Canan Sub~1 (T.C. K.imlik Ne ~. babam Lezgin Aslan (T.C. Kimlil( 
No: ) Kuzey lrak'a ah~veri~ iyin gidip geliyor. En son 11 giln once tekrar gitti 
orada daha once partide olan ve aynlan bir koyltlmtlzUn Kuzey Irak'ta babam1 aray1p i~e 
ihtiyac1 oldugunu soyluyor babam da: "Elimden gelen bir ~ey varsa yard1mc1 olacag1m." diyor 
ve yanma Erbil'den Duhok'a gidiyor. Orada i~lek bir caddede oturup muhabbet ettikten sonra 
babam aynhyor ~sta aynhyor. Daha sonra ~alus 30 dakika sonra silah11 saldm dilzenleniyor 
3 mermi isabet ediyor ve ~alus orada hayatlll1 kaybediyor. En son gorii~tiig\1 ki~i babam oldugu 
iyin babam da bu sefer zan altmda kal1yor. Kuzey Irak kabile devleti gibi yonetiliyor hiybir 
~ekilde yarg1 hukuk yok. Annem ve 2 lcti9i.ik karde~im Irak'a giderken gozaltma al1lllp sanki 
olaym failleri onlarrm~ gibi cezaevine at1hyor ve amcam olay1 ogrenmek iyin Duhok'a 
gittiginde "Siz niye geldiniz. Sizi de almz iyeri." diyorlar bilgi vermiyorlar. Lezgin Asian 
gelmedigi silrece anne ve 2 9ocugu birakmayacaklarlll1 soylilyorlar. 11 giin oldu konsolosluga 
bildiriyoruz sai;;ma sapan bir i~leyi~leri var, hentlz herhangi bir ~ey yapmad1lar. Annemi, iki 
karde~imi ve babamm geri getirilmesini istiyoruz." ifadeleri yer almaktadir. 
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1. Yukanda bahsi ge~en iddialar dogru mudur? 

2. Eger bu iddialar dogruysa bakanhg1ruzm bu vatand~lann magduriyetini gidermek 
amac1yla yapm1~ oldugu ~h~malar var m1d1r? V arsa bunlar nelerdir? 

3. Bakanbg1ruzm konu hakkmda bilgisi var mid1r? 
4. Erbil B~konsoloslugu konudan haberdar m1dir? 
S. Erbil B~konsoloslugu konu ile ilgili ne gibi i~ ve i~lemlerde bulunmu~tur? 
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